



高考遇上端午, 社区送考生“高粽”



万丰社区居民在包“高粽”

本报讯(记者 边城雨 通讯员 张燕 罗秋玲 文 摄)今年的高考, 恰逢端午。昨天下午, 江北区甬江街道万丰社区举办端午节活动, 居民巧手包“高粽”, 缝制祝福香袋, 为小区考生送上一份好彩头。

早在古代, 民间就将一种掺红枣的枣粽赋予了最美好的祝愿, 因为枣粽是“早中”的谐音, 寓意读书的学子吃了枣粽便可早日中状元, 因此, 过去读书人参加科举考试的当天, 早晨都要吃枣粽。这一天, 社区的阿姨们除了红枣之外, 还加了蛋黄、红豆、花生、瓜子仁、瘦肉这六种馅料, 寓意“六六大顺”。

居民杨阿姨说: “明天就高考了嘛, 又是端午, 算我们给考生和家长的一个祝福, 祝小朋友高考顺利!”

社区书法达人张爷爷已经87岁了, 听闻社区

有这么一个活动, 也主动联系社区, 送上“金榜题名、一举高中”卷轴, 给对年轻学子送上祝福。

随后, 社区工作人员上门拜访考生家庭, 代表社区居民送上“高粽”, 希望能给每位参加高考的考生带去好运。“谢谢叔叔阿姨们的关心, 我一定会调整状态, 考出好成绩!” 考生薛同学开心地举着粽子说道。



今天高考爱心车出发了 看到请给他们让让路 平安产险给考生送来爱心礼包

6月6日下午, 金报高考爱心车启动仪式在宁波报业传媒大厦举行。

今年金报的爱心送考活动得到了宁波市出租车协会、平安产险宁波分公司和宁波银行的大力支持。

宁波市出租车协会副会长表示: “今年, 出租车协会挑选的爱心司机林金良、周建军、俞国良都是党员, 同时也是出租车行业的佼佼者, 他们不光驾龄较长, 交通安全意识强, 而且有一颗热心公益的心, 这些师傅每年都参加金报的爱心送考活动, 特别有爱心。”

据了解, 考前两天, 结对司机都忙着做“战前准备”, 有的实地勘察线路, 有的给出租车做全面体检, 生怕临时出状况。爱心司机俞国良告诉笔者: “有考生特别懂事, 说把他接到地铁口, 他坐地铁去考场就行了, 我说我一定准时安全送你到考点, 接送的事交给我们, 你就安心考试吧。”在这里, 我们要代表这些考生和家长谢谢的哥的热心服务。

同时, 平安产险宁波分公司今年特别派出十辆查勘车服务高考考生, 并为参与本报爱心送考的莘莘学子准备了爱心礼包。笔者看到, 袋子里有一瓶矿泉水, 一包巧克力和一块饼干, 还有考试用笔、橡皮和尺。“万一有考生马虎没有带学习用品, 或者渴了饿了, 这些礼包就派上大用场了。”平安产险车理理赔部经理张锐说, 这些礼包是他们精心挑选的。

昨天的启动仪式上, 主办方为这些高考爱心车一一张贴上了爱心LOGO。红白相间, 一颗爱心图案贴在出租车引擎盖上特别显眼。今天高考开始了, 如果你在路上看到了这样的标识, 请让一让, 让送考司机能开得更顺畅一些。在这里我们也祝福每一位莘莘学子, 赶考路上一路顺风。 王巧艳 张峰/摄



平安产险工作人员将爱心礼包交给送考司机, 由他们转交考生。

股权转让告知书

宁波市鄞州尚雅餐饮管理有限公司童庭功、金瑾两位股东: 本人自愿转让所持有的宁波市鄞州尚雅餐饮管理有限公司(以下简称尚雅公司)股权, 根据《公司法》的有关规定, 现将有关事宜告知如下: 一、本人持有的尚雅公司52%的股权, 现本人拟将其中25%的股权转让, 转让价格为500,000元(大写: 伍拾万元正), 股权转让款最迟不晚于股权转让变更登记时一次性付清。二、根据《公司法》有关规定, 请尚雅公司童庭功、金瑾两位股东在收到本告知书之日起30日内书面答复是否同意本人向尚雅公司股东以外人员转让股权, 如果未在上述期限内书面答复的, 视为同意本人转让股权。如其他股东半数以上不同意转让的, 不同意的股东应当按前述第一条的同等条件购买该转让的股权; 不购买的, 视为同意转让。三、为保障公司股东的优先受让权, 尚雅公司股东愿意在同等条件下优先购买的, 请自收到本告知书后四十五日内, 以书面方式向本人明示答复受让意向并按上述同等条件签署股权转让协议。如有两名以上股东主张行使优先购买权的, 则请协商确定各自的购买比例并在上述期限内购买股权。购买比例协商不成的, 则应在上述期限内按照转让时各自在公司的出资比例行使优先购买权。 回复邮寄地址: 收件人 王秋云, 通讯地址 宁波市鄞州区书香苑南区22幢77号908室; 联系电话 166 0584 4689。 本告知书经邮寄方式、现代金报登报公告送达。经邮寄方式送达的, 邮件签收或代签收日期为该股东收到本告知书之日(如经拒收、退回等无法送达, 则以公告日期视为该股东收到本告知书之日); 采用登报公告方式送达的, 登报公告之日视为该股东收到本告知书之日。 告知人: 王秋云 2019年6月7日

5G来了! 何时能换手机?

目前5G手机价格多在万元以上
明年估计将大幅降价

昨天, 工信部向中国电信、中国移动、中国联通、中国广电四家企业发放5G商用牌照, 这标志着我国已正式进入5G时代, 中国的5G商用大幕拉开。

□记者 乐晓立

牌照发放意味着频段固定

今年以来, 5G的火热程度爆棚, 仅在宁波范围, 工商业者与普通市民能接触到的5G应用越来越多。那么, 牌照发放后, 跟之前预商用时有什么区别呢?

中国电信宁波分公司的相关负责人解释, 发牌意味着合法了, 像驾驶证一样, 持证上岗了。同时, 原来的应用都是实验性质, 运营商可以用高频组网, 也可以用低频组网, 但牌照一发意味着各家使用的频谱明

确了。

中国移动宁波分公司的5G主管王任就频段问题做了解析。去年12月10日, 工信部正式发文表示, 向中国电信、中国移动、中国联通发放了5G系统中低频段试验频率使用许可。其中, 中国电信和中国联通获得3.5Ghz频段试验频率使用许可, 中国移动获得2.6Ghz和4.9Ghz频段试验频率使用许可。而中国广电所获得是700MHz的频段。

宁波基础设施全国领先

目前, 宁波市的5G基础设施建设在全国处于领先地位。宁波是中国移动首批外场测试城市, 中国电信首批5G扩大试点城市, 也是中国联通5G建设的新一线城市。

5G的覆盖首先取决于基站的建设速度。

上月, 宁波电信已完成了5G网络整体规划方案以及第一批1000多个基站的基础配套资源调查, 建成开通5G试点基站近百个, 主要分布在杭州湾新区、港口码头、天一商圈、众创

空间、文化广场、三甲医院和工业企业等区域。

宁波移动相关负责人表示, 2019年中国移动计划将实现宁波主城区、各县(市)核心城区和重点乡镇5G信号覆盖。

中国联通宁波负责人则表示, 联通将计划在2019年9月底之前实现南部商务区、天一广场、文化广场为核心的主城区连片区域覆盖。

同时, 我市正在加紧编制《宁波市5G应用和产业化实施方案》, 近期即将印发。

5G手机目前价格不菲

那么, 市民最关心的问题来了, 想用5G网络, 势必需要换5G手机, 那广大市民什么时候改换呢?

宁波电信相关负责人介绍: “首先, 即使5G商用, 短时间内三大运营商都将会提供优质的4G服务。所以不着急体验5G网络的用户可以继续使用目前的4G手机, 而且, 4G网络速度也很快, 在5G高清视频等应用没有普及的情况下, 4G网络也可以满足用户的日常需求。”

而想要尝鲜的消费者, 也不用着急, 许多5G终端手机即将上市, 例如, 华为Mate20X

5G版、三星S10 5G版、小米Mix3 5G版等。

不过, 目前这些手机售价不菲, 上万元基本是“标配”。华为Mate20X 5G版标价为12800元, 便宜一些的如小米Mix3 5G版售价也高达11800元。

宁波移动相关负责人表示, 消费者可以先不着急上手, 常去运营商营业厅了解进展, 明年5G手机售价预计将会大幅下降。但好消息是, 和3G过渡到4G时用户需换卡不同, 据三大运营商此前公布的消息, 用户不换卡、不换号就可以体验5G高速上网以及语音业务, 省了很多麻烦。

《现代金报》分类广告

热线: 0574-87254648 QQ: 2598766662
地址: 宁波海曙区东渡路55号华联写字楼2420室

搬家搬厂

快捷专业搬家 87907772
喜乐搬家 87778900

遗失声明

慈溪市小宝服装厂遗失公章编号 3302820368969 声明作废

王志珍遗失上海松江万达广场

商业管理有限公司收据号码 2018010022、2018010021, 声明作废
宁波鄞州淞沪农业科技发展有限公司遗失公章、财务专用章 声明作废

宁波市恒清环保工程有限公司

遗失宁波市海曙区市场监督管理局2011年03月14日核发营业执照正副本统一社会信用代码 91330203570512921C 声明作废
慈溪市磊鑫润滑油经营部遗失公章一枚, 编号 33028201804 64, 声明作废。

宁波市恒清环保工程有限公司

遗失公章、财务章, 声明作废
刘铁蛟遗失宁波增值税普通发票, 发票号码: 00264294 金额: 98261元, 声明作废
刘铁蛟遗失宁波增值税普通发票, 发票号码: 01271384 金额: 458553元, 声明作废

注销公告

经股东会决议, 本学校决定注销, 同时成立清算小组, 并按有关规定办理民政局注销手续。
特此公告
宁波市恒清环保工程有限公司